

■绿茵采风

国足2007开门红



国足队员庆祝 新华社发

据新华社电 昨日下午，国足在苏州迎来2007年首场国际A级比赛，对手是哈萨克斯坦队。比赛中哈萨克斯坦队利用角球战机率先破门，中国队在第29分钟由韩鹏头球将比分扳平，第52分钟，李金羽的头球破门将比分反超，最终国足2:1成功逆转中亚狼，取得2007年首场国际A级比赛的开门红。2月9日，中国队还将同哈萨克斯坦队再赛一场。中国队主帅朱广沪在赛后对结果表示满意，同时表示现在是国家队的困难时期，下半时球队表现得不错。

美国人收购利物浦

本报讯 英超豪门利物浦昨天宣布，同意美国体育大亨乔治·吉列和汤姆·希克斯的收购计划，美国人将支付4.7亿英镑（约合71.494亿元人民币）的收购费用。格雷泽买了曼联，莱纳买了阿斯顿维拉，利物浦成为第三个被美国人控股的英超球队。在英超传统四强中，目前只有阿森纳还算“本土”经营。4.7亿英镑的部分费用将用于新球场的建设。

巴西0:2不敌葡萄牙

本报讯 北京时间昨天凌晨，巴西与葡萄牙在伦敦上演了一场友谊赛，这也是巴西在2007年的第一场比赛。葡萄牙的西芒与卡瓦略相继入球，最终2:0击败桑巴军团。这是邓加担任巴西主帅后，打了7场比赛后的首场败仗。在今年首场比赛就遭遇失利，看来巴西流年不利。本场比赛中，小小罗第一次戴上了葡萄牙队长的袖标，他也成为了近年来葡萄牙最年轻的队长。

意甲确定本周开战

本报讯 虽然意甲复赛的具体时间还没有正式公布，但是AC米兰副主席加利亚尼在出席职业联盟的会议之后，在接受采访的时候却提前透露了结果，意甲联赛将在本周末恢复比赛。

由于上周五进行的意甲联赛中发生球迷骚乱导致一名警察身亡，因此第22轮意甲联赛其余场次全部延期，意甲宣布暂停。经商讨，意甲联赛的复赛日程被安排在本周末。 本组撰文 木木

国奥英伦热身引发冲突 郑涛被打成轻微脑震荡

昨日，中国国奥队迎来了抵达英国后的第二场比赛，对手是女皇公园巡游者队，令人意外的是，在下半场进行到第30分钟的时候，双方球员在拼抢中发生了争执，随后这场比赛也演变成了一场大混战，双方的替补球员也加入到了这场“争斗”中。随后陈涛与郑涛两名球员伤势较重。据悉，由于郑涛伤势较为严重，被及时赶来的急救车送往医院，据医生初步诊断，郑涛被打成了轻微脑震荡。据悉，英国警方已介入此事展开调查。

对方动作粗野引发不满

由于前一场比赛的教训，这场比赛国奥队的动作明显小了很多，但是对方球员的动作却很粗野，对方8号球员几次动作都是可以出牌的动作，但是裁判都没有管，引发了国奥队球员的一些不满。但下半场郜林抓住对方一次失误，攻入一球，对方球员



在斗殴中受伤的球员郑涛(前) 资料图片

有些恼羞成怒。

郜林与对方争执引发冲突

下半场比赛进行到第30分钟的时候，郜林在一次争抢中与对方发生争执，随后对方两名球员竟然围上来将郜林架了起来，而其他球员也赶过来对郜林进行攻击，国奥队的许多球员看到这一幕迅速赶来帮郜林“出头”，此时场面相当混乱，尽管双方的主帅与裁判都进行劝解，但并没能阻止这场争斗，反而愈演愈烈。

替补球员加入引发群殴

随后，双方的替补球员也加入到了这场“争

斗”中，局势也从开始的争执演变成为了两队所有球员的大混战，场面显得异常混乱，这样的场面维持了好几分钟，最后在火速赶来的社区警察的帮助下，局面才得到控制。

郑涛昏迷长达5分钟

笔者在现场可以看到，下半场替补登场的陈涛右颧骨和眼睛均被打肿，而另一名球员郑涛在昏迷长达5分钟之后被救护车送往医院急救。

鉴于这样的情况，裁判也宣布比赛取消，在此前的比赛，中国国奥队以1:2落后。

立马调查

当您听说发生群殴时有何感觉

选项	比例
严重影响声誉，感到愤怒	45.85%
在外受欺负，应还击	22.93%
难以相信，感到非常震惊	20.49%
闻所未闻，难以理解	9.76%
说不清	0.98%

您如何看待这件事情

选项	比例
国奥球员没能表现出应有的素质	71.71%
与裁判的控制制度有关	19.51%
其他	6.83%
与主帅掌控有关	1.95%

您希望此时应如何处理

选项	比例
立即回国，结束拉练	41.46%
对相关人员严重处罚	35.61%
要求对方道歉	21.46%
其他	1.46%

本组撰文 林峰

建业广州教学赛

建业大胜中超双冠王

建业

3:1

鲁能

昨天下午建业队同山东鲁能进行了到广州后的第一场教学赛，结果出人意料地以3:1的比分击败了去年的双冠王。



一个意外，不到一分钟，姚冰就在左路逼得了一个角球，不过何滨发出的球落点不是很好，被对方轻松破坏，这个时候大家不会想到，角球竟然成了建业队取胜的关键。第3分钟，外援本在右路主罚角球，赵鹏后点高跃起，头槌破门；仅仅又过了两分钟，建业又获得角球机会，本在禁区外接到队友的摆渡后，起脚劲射，皮球应声入网。刚刚5分钟，就已经领先双冠王两个球，这让建业替补席上原先有些紧张的气氛顿时轻松起来。

鲁能队主教练图拔则派出了除了外援巴辛之外的目前最强阵容，阵中的舒畅、王超、矫喆、崔鹏、日科夫等人都

是去年夺得足协杯冠军时的主力队员，在后防线上顶替巴辛和舒畅搭档的是新加坡的尼古拉，出现在锋线上的则是国青小将王永珀。

和一般教学比赛往往是由一方的教练客串主裁判不同，昨天的比赛非常正规，专门请来了3位专业裁判执法，赛前双方队员跟随裁判列队入场，场面俨然是正式比赛。

角球战术发威

建业5分钟连进两球

面对强大的对手，门文峰依然采用了大轮换的方法，换了9名队员，只保留了陆峰和王寿挺两个主力，而鲁能也进行了调整，图拔将巴辛以及前天晚上才到队中的外援巴克维奇都派上了场，这样整个下半场，鲁能一共有4名外援在场上。

更换了阵容的鲁能很快

占据了场上优势，但面对强

手，建业队的小将们毫不怯场，

在被动的局面下不时用有

效的反击威胁对方大门。

第65分钟，建业队在边路发

起反击，连续5脚传递后，由

小将于乐在中路破门得分，

就此锁定胜局。

联城收购申花“惠及”建业

可能首轮轮空 寻找主场增加时间

昨天从上海滩传出了“惊天并购案”：上海联城老板朱骏出资1.5亿元收购上海申花俱乐部70%的股份，而这一看似和河南足球没有什关系的并购案，却很有可能让建业队间接受益。

由于朱骏名下已经有了上海联城这家中超俱乐部，根据中国足协的规定，一家老板不允许拥有两家关联俱乐部，这样在朱骏收购上海申花之后，就只可能出现两种情况：两队合而为一，成为一家俱乐部，或者将上海联城的壳卖掉。而现在距离联赛开始只有20多天，且不说能否找到下家，即使能够找到，转让俱乐部还需要1个月的公示期，时间上已经来不及。而从上海传来的消息看，上海方面极有可能保留申花的品牌和队伍，然后将联城队员挂牌儿，就此也“废掉”了联城俱乐部的中超资格，今年的中超将只有15支球队参战。

据了解，现在建业队的主场问题已经引起了河南省和郑州市有关领导的高度重视，事情正在积极的协调当中，而如果能够通过整改解决问题的话，航海体育场仍是俱乐部首选的主场。

晚报记者 郭韬略 广州报道